Erratum *Technical Quarterly* Volume 44, Number 1, 2007

In the article "Milling Energy of Malting Barley in Relationship to Endosperm Hardness: A Review" by Jayantha Gamlath, the author is misidentified as female in the corresponding author bio. The author bio on page 8 should read

Corresponding author Jayantha Gamlath received his B.S. honors degree in agricultural science from the University of Peradeniya, Sri Lanka, in 1988. After graduation, he worked as a quality assurance, food technologist and production manager for several food and grain processing industries in Sri Lanka (about 13 years). In 2003, he was awarded a scholarship by the Australian Research Council for a Ph.D. program on the "Genetic and Environmental Basis for Endosperm Hardness in Malting Barley." His Ph.D. thesis is scheduled to be submitted in late March 2007. This review paper is based on the literature review of this Ph.D. thesis.

View corrected PDF